

ОТЗЫВ

об автореферате кандидатской диссертации **Вольхина Дениса Антоновича** «Территориальная структура и трансформация имиджа Крыма (на основе изучения телевизионных средства массовой информации России и Украины)», представленной на соискание ученой степени **кандидата географических наук** по специальности 25.00.24 – экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Диссертация посвящена интересной, оригинальной и во многом дискуссионной теме – географическим особенностям формирования имиджа территорий на примере нового региона РФ Республики Крым. В настоящее время основные положения, связанные с данной проблемой чрезвычайно актуальны для всех российских регионов, особенно тех, чья специализация связана с туристической отраслью.

Выбор в качестве объекта исследования «имиджа Крыма в средствах массовой информации» подтверждает остроту проблем, связанных с процессами воссоединения полуострова с Россией, для решения которых привлекаются даже такие редкие темы в нашей науке как «география PR-технологий».

Автору удалось провести комплексный анализ имиджево-географических исследований на разных иерархических уровнях, что, безусловно, является значительным вкладом в разработку теоретических основ этого нового научного направления. Заслуживает уважения оригинальные авторские схемы, характеризующие типы территориальных компонентов имиджа Крыма.

Не вызывает сомнения практическая значимость проведенного исследования, результаты которого могут быть учтены при разработке региональной политики и позволят решить ряд задач по успешному интегрированию территории Крыма в российское информационное пространство.

О глубине и детальности проработки темы свидетельствуют серьезная апробация материалов диссертационного исследования и 24 опубликованных научных работ. Структура и содержание работы, на наш взгляд, в целом

отражают решаемые задачи и соответствуют поставленным целям диссертации.

Несмотря на новизну (а скорее, непривычность такой темы для общественной географии) в работе нет серьезных *недостатков*, на которые необходимо обратить внимание. Однако, стоит отметить не совсем удачное название и соотношение таксономических рангов в предложенной автором иерархии территориальных компонентов имиджа региона. В науке уже сложился определенный порядок построения иерархических систем, согласно которому «центр» не может занимать более высокое положение, чем «ареал», а ранг «полюс» странно видеть выше «зоны».

Исходя из вышеизложенного, следует отметить, что данное исследование вполне соответствует требованиям, предъявляемым к работам подобного рода, а его автор, **Вольхин Денис Антонович**, заслуживает присвоения ему ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Д.г.н., профессор кафедры географии
Курского государственного
университета

Попкова Людмила Ивановна

К.г.н., доцент кафедры
географии Курского государственного
университета

Казakov Станислав Геннадьевич

02.03.2020

Почтовый адрес: 305000, Курск, ул. Радищева, 33, Курский государственный университет,
ауд. 95, кафедра географии. Тел.: (4712) 70-21-19

